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FELVETELI FELADATOK
8. évfolyamosok szamara
M-2 feladatlap — Javitokulcs

A javitokulcsban feltiintetett valaszokra a megadott pontszamok adhatok. A pontszdmok tovabbi részekre altalaban
nem bonthatok, bontas csak ott lehetséges, ahol erre kiilon utalas van.

1. a)x=-1 1 pont
b) y=16 1 pont
c) z=6 1 pont
d) Az atlag kiszamitasi modja helyes. 1 pont
e) Azatlag7. 1 pont

d-e) Akkor is jarnak a pontok, ha rossz értékeknek helyesen szamolta ki az atlagat.
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a) Minden, a példatol kiilonbozo helyes megoldas 1 pont. legfeljebb 5 pont
3. a) 0,6 1 pont
b) 0,3 1 pont
c) 24 1 pont
d) 15-re valot 1 pont

4. A megoldas pl.
Az autdk szama: x, a motorok szama: 35 — x.
4-x+2-(35-x)=120

x =25
25 db auto és 10 db motorkerékpar parkol.
a) Helyesen adta meg az egyik féle jarmii darabszamat. 2 pont
b) Helyesen adta meg a masik féle jarmti darabszamat. 1 pont
¢) Jo megoldasra vezetd gondolatmenet attekintheto lejegyzése. 2 pont
5. a)l 1 pont
b) H 1 pont
c) H 1 pont
d) I 1 pont
e) I 1 pont
H 1 pont
6. a) az5.a7.ésal0. oraban 1 pont
b) nem 1 pont
c) Sl-et 2 pont
7. a) x+2x+3x+4x<50 1 pont
10x <50
b) x<5 1 pont
¢) Aszamok: 1,2,3,4 2 pont

Ha a szamok koziil csak kettdt vagy harmat adott meg, vagy ha hibas szamot is irt, akkor 1 pont.
Mas, j6 megoldasra vezetd gondolatmenet esetén is jarnak a pontok.
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a) 12 dm? 2 pont
Ha a mértékegység hibas vagy hianyzik, akkor 1 pont.

b) 24 2 pont
Akkor is jar a 2 pont, ha az a) rész hibas, de az altala megadott fehér és sziirke teriiletek 6ssze-
ge 36 dm™.
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c) —= (%) része 2 pont
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Akkor is jar a 2 pont, ha rossz részeredményeket kapott, de ezekkel helyesen irta fel az aranyt.

a) térfogat: kettdvel csokken, felszin: nem valtozik 2 pont
b) térfogat: eggyel csokken, felszin: néggyel nd 2 pont
c) térfogat: kettdvel csokken, felszin: kettdvel nod 2 pont

a-c) Ha csak az egyik helyes, akkor 1 pont.

a) (40-0,3=)12 1 pont

b) (40 - % =) 16 1 pont
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c) (12 Z =)9 1 pont

d) (40— (9+3+7)=)21 2 pont



